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南京栖霞区科技局等领导一行参观省输配电重点实验室 
2月18日，南京市栖霞区科协主席、科技局副局长管建国、栖霞区发改局副局长杨艳、中共栖霞区委马群街道工委副书记杜官磊、栖霞区马群街道经济科科长张炜一行4人，在校区党委书记吴继敏、管委会主任、省输配电重点实验室主任范新南的陪同下参观了省输配电重点实验室。
省重点实验室张金波副主任介绍了实验室的基本情况，并详细介绍了省输配电重点实验室的实验设备、实验能力及依托平台取得的科研成果。
管主席一行还就科技成果转化、科技项目对接、产学研相结合的创新等方面展开了深入的交流。
重点实验室成为江苏省产业技术研发协会首批会员单位 

江苏省产业技术研发协会第一次会员大会于3月24日在江苏省会议中心召开，会议由南京大学国家有机毒物污染控制与资源化工程技术研究中心常务副主任任洪强主持。省产研院院长、省科协主席欧阳平凯，省产研院常务副院长、省科技厅副厅长、党组副书记曹苏民，省产研院副院长、省生产力促进中心主任胡义东，省民政厅社管局副局长黄建国及省产业技术研发协会会员单位主要负责人参加了会议。省输配电重点实验室作为会员单位参加了此次会议。
会上，省民政厅社管局副局长黄建国宣读了《关于批复成立江苏省产业技术研发协会筹备组的复函》，省产研院副院长、省生产力促进中心主任胡义东做了协会筹备工作报告。会议表决通过了《江苏省产业技术研发协会章程》、《江苏省产业技术研发协会会费管理办法》，表决产生江苏省产业技术研发协会首届理事会。
大会同时召开了理事会第一次会议，理事会全体成员一致同意聘请欧阳平凯和曹苏民为江苏省产业技术研发协会首届理事会名誉理事长。随后会议选举产生了理事会理事长、副理事长、秘书长。
江苏省产业技术研发协会是江苏省产业技术研究院等单位发起，由省内各类产业技术研发及服务等机构自愿结成的专业性、地方性和非营利性社会组织，是经江苏省民政厅核准注册登记的具有独立法人资格的社会团体。协会宗旨是：以服务传统产业转型升级和战略性新兴产业培育为宗旨，促进会员加强联系、合作与发展，推动会员开展产业共性应用技术研发、转移和转化，为江苏科技型中小企业的培育壮大提供公共服务，提升江苏中小企业发展水平和产业国际竞争力。
鞠平教授主持的“新能源发电与智能电网学科创新引智基地”
项目建设启动
4月12日，由重点实验室鞠平教授主持的“新能源发电与智能电网学科创新引智基地”建设启动仪式暨学术报告会在河海大学江宁校区国际会议中心举行。
国家外国专家局科文卫专家司司长韦大玮，江苏省外国专家局局长姚莉，河海大学校长徐辉，副校长鞠平、唐洪武、陈星莺，英国皇家工程院院士麦克·斯德林爵士领衔的来自美国、英国、新加坡、丹麦、波兰、日本、韩国等国家的海外学术骨干、著名学者以及我院十名国内学术骨干教授出席了仪式。
由教育部、国家外国专家局联合组织实施的“高等学校学科创新引智计划（简称‘111计划’）”，旨在加大引进海外人才的力度，在高等学校汇聚一批世界一流人才，促进海外人才与国内科研骨干的融合，开展高水平的合作研究和学术交流，重点建设一批具有创新能力的学科，提升高等学校的科技创新能力和综合竞争力。能电院主持的“新能源发电与智能电网学科创新引智基地”项目是我校继“水文学及水资源学科创新引智基地”、“海岸带滩涂资源开发与安全学科创新引智基地”、“堤坝工程安全与减灾学科创新引智基地”后获得立项及经费支持的第四个国家创新引智基地项目。
省输配电重点实验室韩光洁、倪建军两位老师晋升为教授
根据《关于河海大学2014年专业技术职务评聘工作的实施意见》（河海校人[2014]9号）文件精神，在个人申报、单位推荐的基础上，经过学校资格审查组审查和评审委员会评审通过，省输配电重点实验室韩光洁、倪建军两位老师已具备教授任职资格，并已张榜公布。
