江苏省输配电装备技术重点实验室
2010年度开放基金申请指南

江苏省输配电装备技术重点实验室由江苏省市科技厅批准立项建设。实验室依托河海大学常州校区和常州太平洋电力设备（集团）有限公司共同建设，并规划和提出研究方向和组织研究内容的实施。根据《江苏省重点实验室管理办法》及《江苏省输配电装备技术重点实验室开放基金管理办法》，结合自身建设规划，现发布2010年度开放基金申请指南。

一、开放基金设立宗旨

开放基金的设立，旨在按照“流动、开放、竞争、联合、创新”的原则，结合本实验室自身特色和优先发展领域，创造良好的科研条件和学术环境，吸引、聚集国内外优秀学者，特别是青年学者，开展高水平的研究，通过项目研究，加强本实验室与国内外单位、学科之间的学术交流，努力创造良好的学术氛围，促进学术、技术带头人和骨干的成长，培养造就高层次创新人才，不断提高本实验室的科研能力、学术水平和工程创新能力，促进本实验室建设的可持续发展。

二、研究方向

本年度支持的研究方向内容包括：

1、 气体绝缘金属封闭开关设备技术方向
主要研究气体绝缘金属封闭组合开关设备智能化控制技术、大电流下的散热技术研究与高压元件的小型化、集成化技术 、气体绝缘金属封闭组合开关设备故障诊断在线监测技术等关键问题。
2、 变压器与特种变压器方向
主要研究SF6气体绝缘变压器绝缘性能、散热技术与集成制造技术、气体绝缘变压器替代气体（氮气、混合气体）绝缘特性、大功率电抗器及可控电抗器、滤波电抗器和消谐电抗器等关键问题。 

3、 输配电装备状态监测与电工理论方向
主要研究输配电装备状态监测网平台共性关键技术 、智能化输配电装备在线监测技术、电网数字化、信息化系统等关键问题。 

三、申请人资格条件

凡从事本重点实验室相关研究方向的研究，具有博士学位或副高技术职称以上的科研机构、高等院校、相关大中型企业的科研人员、教师、工程技术人员等均可提出申请，申请项目主持人应在50周岁以下。

四、申请细则

1、本次开放基金设立3～5个研究项目，每项资助1～3万元；

2、项目研究期限为1～2年；

3、项目采取自由申请，择优立项的原则，优先资助联合江苏省输配电装备技术重点实验室企业进行有关重大技术的攻关、技术的消化创新、产品的升级改造等方面研究的课题，且资助力度也向此倾斜。

五、申请程序

申请人应按本指南要求，按规定格式提交《江苏省输配电装备技术重点实验室开放基金申请书》电子版本和纸质文件一式三份，纸质文件经所在单位同意并签署意见后在指定时间内寄送到本实验室联系人。

本重点实验室组织学术委员会或聘请同行专家进行评审，并经本实验室主任签署意见后，通知申请人资助意见。

六、经费管理

开放基金被批准立项后，将设立相应的经费帐户，实行课题单独核算。开放基金经费使用范围：

1、到本实验室开展本项目研究工作，往来的旅差费、住宿费；

2、在本实验室进行本项目研究时的相关科研费用；

3、与本项目研究相关的学术活动费用（暂不包括出国国际交流费用）。

七、项目管理

获本实验室批准资助的课题，每年按时提交“开放基金进展报告”、本年度发表论文的复印本和成果鉴定证书。课题研究工作结束后，应提交“开放基金研究工作总结”。

八、成果管理

1、论文：应以“江苏省输配电装备技术重点实验室”为第一署名单位及标注“江苏省输配电装备技术重点实验室”字样。

2、著作：扉页上应明确标署“江苏省输配电装备技术重点实验室”。

3、专利、软件系统、获奖、鉴定等成果应有“江苏省输配电装备技术重点实验室”为主要完成单位之一。

本细则中未尽事宜由本实验室解释。

九、附则

本重点实验室2010年度开放基金课题，自公布之日起接受申请，至2010年6月15日截止。所有申请的电子版本发送给联系人，并将纸制版加盖公章后挂号寄给联系人。

联 系 人：张金波  戴卫力
联系电话：0519—85106049

E-Mail：zhangjb@hhuc.edu.cn或daiwl@hhuc.edu.cn

通讯地址：江苏省常州市晋陵北路200号河海大学计算机与信息学院

邮政编码：213022

